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Meta po60TH: BU3HA4YEHHA MaKCMMasnbHOI eHeprii 6eTa-4aCTUHOK B CEKTPI.
NMopAAOK BUKOHaHHA poboTu

BumipAaTn 3anexHicTb KinlbKOCTi 6eTa-4acTUHOK, AKi PeecTpyroTbCA NiYUNBbHUKOM 3a
NeBHUN iHTepBan 4acy.

BneBHMTUCH, WO BEMNYMHOKO (DOHY MPU BUMIpaxX MOXXHA 3HEXTyBaTW, Hapani BUMipn
cnip NPoBOANTM TiNbkK ANA 6eTa-4acTUHOK.

[MpoBecTn BUMIpHOBaAHHA KiNbKOCTI [B-4aCTUHOK ANA pPi3HOI TOBLWWHU NOrfvHa4va
(antoMiHieBoi donbru). NMoyaBwm 3 HYNLOBOI TOBLUWHKU, NOCTYNOBO 36ifblyBaT TOBLUUHY
donbrn 36iNbWEHHAM KiflbKOCTi i Wwapis.

BBecTu oTpumaHy pAnA pi3HOI TOBLWWMHW MOrAMHaya KiNbkKiCTb 4aCTUHOK A0
KOMM'IOTEPHOI NporpamMm Ta ofepXkaTu HaniBnorapumiyHmi rpadik 3ane>HoCTi
WBMAOKOCTI paxyHKy [-4aCTUHOK Big MacoBoi TOBWMHM nornnHada In /[pd). Kytosun
KoeqilieHT, AKnn BU3Ha4aeTbcA MHK, no3BonAae HaCTyMHUM YMHOM BU3HAYUTU TOBLUUHY
Lapy NOMOBMHHOIO MOrNIMHAHHA:

) pd, —pd,

A=-In2x4=1n ,
In/, -In/,

ae A — KyTOBUN KoemilieHT, AKUIN oTpumMaHo 3a gonomoroio MHK.

3a ponomoroto Tabnuui 4 BUSHAYUTU MakCuUMasnbHy eHeprito B-4aCTUHOK Egmax.

3a dhopmynamm (1a) abo (16) (B 3anexXHOCTI Big MakCcumarnbHOi eHeprii 6eTa-4acTUHOK)
nepesipnuT OTPUMaHe 3HAYeHHA Egmax.



Xip po6otun

CepegHe 3HayeHHA poHoBoro BunpomiHtoBaHHA Nf = 4.33. BugHo, WO NiYUNIbHUK
HeYyTNMBMIA 0 HbOro, TOMY (POHOM MOXHA 3HEXTYBaTW.

Tenep BUMIPAEMO IHTEHCMBHICTb NMy4YKa YaCcTUHOK, 3MiHIOOYM TOBLUMHY MOrnnHava —
anomiHieBoi onbrn (HaBedeHi nuwe cepefHi 3HAYeHHA; BCi BUMIPAHI 3HAYeHHA
HaBeeHi B KiHUi pob6oTK):

Ne BuUmipy pd, mr*cmA-2 N (cep.) In (N)
1 0 65 417
2 10.4 57.33 4.05
3 42.8 34 3.53
4 75 17.83 2.88
5 92.6 14.83 2.70

MpoBiBWK niHeapu3auilo Ta 3HAWLWOBLUN KYTOBUMA KOEMILIEHT, BU3HAYMMO TOBLUMHY
Luapy NoMOBMHHOrO MOrNNHAHHA:

D =-1n 2/-0.0166 = (41.76 + 0.4) mr*cmA-2

Tenepb MOXHa BU3HAYUTU MakCUMarbHY eHeprito cnekTpy 6eTa-4acTUHOK:
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BucHoBOK: y xoai nabopaTtopHoi poboTn 6ynu npoBeaeHi BUMIpIOBaHHA iHTEHCUBHOCTI
ny4yKiB 6eTa-4acTUHOK, O NPOXOAMIM Yepes nornvHad (antoMiHiey cponbry). 3a
AO0MOMOroK OTPUMAHOro B AOCNIAI 3HAYEHHA TOBLUMHW Wapy NOSIOBUHHOMO NOrfIMHAHHA

D =(41.76 £ 0.4) mr*cmA-2
6yno BU3HA4YeHO MakcumarnbHy eHeprito B CNeKTpi 6eTa-4yacTMHOK, Aika cknana:
E = (0.87 = 0.06) MeB
OCHOBHUMW HeponikamMmn yCTaHOBKM MOXHA BBaXaTu NMOrnvHadi, Aki € gyxe
HEeOAHOPIOHUMU — HEMOXX/IMBO AOCUTb TOYHO BUMIPATU IXHi FeOMETPUYHI PO3MipW.
Tako>XX Ha yCTaHOBLi HEMOXX/TMBO BCTAHOBUTU OXKepesio Ha OAHY MiHilo 3 npunmayem.
TabnuuA AnA BU3HAYEHHA eHeprii Mae HU3bKUKN piBEHb AUCKpeTmU3aLii i He A03BONAE

oTpnMaTn JOCUTb TOYHE 3HAYEHHA.

TabnuuA BUMIpAHMX 3HAYEHb IHTEHCUBHOCTI:

pd N1 N2 N3 N4 N5 N6
0 62 68 54 69 64 73
10.4 49 69 57 61 49 59
42.8 34 34 39 28 36 33
75 15 17 18 21 18 18

92.6 9 16 14 21 17 12



